



Вынесен приговор жителю Саратовского района, признанному виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности ребенка



Собранные следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в июне 2017 года злоумышленник, используя беспомощное состояние 5-летней внучки своей сожительницы, совершил в отношении девочки иные действия сексуального характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

О случившемся ребенок рассказал маме, которая обратилась в правоохранительные органы.

Несмотря на непризнание в ходе следствия злоумышленником своей вины, следователями СК собраны достаточные доказательства, изобличающие его в инкриминируемом преступлении. Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 14 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1202701>